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008 I NOVINKY
Ačkoli běžný život má stále daleko 
к normálu, na který jsme zvyklí, automo
bilky nijak nezahálejí a uplynulý měsíc byl 
opět plný vzrušujících aut - hypersportovní 
Bugatti Bolide, nový McLaren, Ford Mustang 
Mach 1, VW Golf GII Clubsport nebo výroční 
Audi TT R5 ukazují, že řidičsky zajímavá 
auta stále mají své místo na trhu.

022 I TESTY
Porsche Panamera Turbo S a Panamera 
GIS / Opel Corsa GS Line / Lexus LC 500 
Convertible / MINI JCW Countryman /
Audi A3 Limuzína 35 IDI / VW Grand 
California / Subaru BRZ Final Edition

062 I TOP ROADS
Silnice podél Sázavy jsou ten nejlepší 
vstup na Vysočinu. V sedmdesát kilo
metrů dlouhém úseku mezi Kácovem 
a Světlou nad Sázavou budeme legendární 
trampskou řeku lemovat z obou stran 
v nekonečné a hlavně pestré sérii zatáček. 
Dnes to nebude s cigaretou a holkou, co 
nemá kam jít, ale za volantem Alfy Romeo 
Giulia Veloce.

068 I ROZHOVOR
Týmu ROWE se povedlo něco, co do
sud žádnému jinému týmu v historii - 
s BMW M6 GT3 zvítězil ve 24h na Nürburg- 
ringu a o čtyři týdny později s Porsche 911 
GT3-R vyhrál 24h ve Spa-Francorchamps.
A pokaždé u toho byl v roli závodního 
inženýra Jarek Janiš.

078 I CESTOVÁNÍ
Říjen a listopad jsou skvělá doba pro 
návštěvu Sicílie. Teplota se pohybuje okolo 
20 stupňů, dny jsou stále slunečné, krajina 
prohřátá jako akumulační kamna, v ulicích 
se motá minimum turistů, ceny po srpnové 
dovolenkové euforii klesají a vůbec je 
celá atmosféra na ostrově podivuhodně 
zklidněná. Na pověstné území mafiánů vás 
vezme Pavel Vondráček.

086 I LIVE FOR SPEED
Rychlé monoposty se nemusejí prohánět 
jen po asfaltových okruzích, úplně klidně 
mohou brázdit vodní hladinu. Motorsport 
na vodě má hodně co do sebe a tímto 
zajímavým odvětvím motorsportu nás 
provede letošní mistr světa v závodech 
rychlých člunů David Loukotka.

092 I HISTORIE
Je maličká, jako dělaná na drobná těla 
neposedných Japonců. V jejím interiéru je 
těsno, a pokud s ní chcete dlouhodobě žít, 
musíte mít velkou trpělivost při shánění 
náhradních dílů. Samuel Vanko vás seznámí 
s první opravdu sportovní Toyotou.

054 I BMW М2 CS
BMW М2 CS je speciál, na který se dlouho čekalo. Ostřejší verze BMW М2 Competition 
vtrhla do ringu s časem na Nordschleife o devět sekund lepším, s výkonem o 40 koní vyšším 
a s karbonem použitým na kapotě i na střeše. A také s ambiciózní, o polovinu vyšší cenou. 
Odpověď na otázku, zda to za to stojí, zná Petr Hanke.
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